

## 澤芸家書

親愛的家長：

四月及五月實在是非常充實的月份。首先，四月十五至十七日是本校一年一度的跨學科主體學習日，一至四年級分別以「衣」、「食」、「住」、「行」為主題，當中包含有國安、價值觀及環保教育三個元素；適逢 2024 年 4 月 15 日為全民國家安全教育日，為隆重其事，本校於當天上午九時在本校禮堂舉行開幕禮，並為跨學科主題學習活動揭開序幕，及一起簽署環保節能約章。本校十分榮幸，邀請到立法會議員朱國強校長蒞臨主禮及致勉辭。另一方面，校方為五年級學生安排到曹公潭戶外康樂中心參與福音營，六年級學生則獲安排到國家歷史文化名城廣東省潮州市進行全方位交流之旅。全校學生均從上述活動中獲益良多。

學校的 A 閘是經教育局大維修項目撥款更換的，附有視像對話及電動開關功能，但由於承辦商招標需時，故開關一直只暫由工友人手操作。為了保安的逼切性，校方已再三促請承辦商加快處理。有關工程的前期拉線工程已於 2024 年 5 月 18 及 19 日展開及完成，待天氣好轉，便可進行後期安裝工程，當工程完成後，A 閘便會恆常關閉，外訪者需按動門鐘，待職員在大堂或校務處透過視像對話系統核實身份後，便可遙控電磁鎖開啟 A 閘，A 閘亦將會安裝門鼓，開啟後會自動關上，以策萬全。

為了優化校園設施，校方將於暑假期間進行以下工程：

- 1) 學校外牆大油漆工程(暫定)
- 2) 六樓課室更換鋁窗工程(暫定)
- 3) 六樓走廊地面重鋪工程
- 4) 大堂「學生成就龍虎榜」位置安裝 LED 屏幕工程
- 5) 大堂美化工程
- 6) 校內門戶美化工程
- 7) 四樓電腦室及伺服器室更換更堅固的門鎖
- 8) 更換一至四年級的學生枱椅(五、六年級的學生枱椅已於上學年更換)
- 9) 更換課室內的教師桌及椅子
- 10) 更換天台動能單車系統
- 11) 設立模擬飛行駕駛室
- 12) 常識室過渡到科學室的優化工程
- 13) 優化小聖堂工程
- 14) 申請優質教育基金設立 STEAM LAB 工程
- 15) 設立 RFID 流動圖書櫃

學與教方面，校方將透過加強學生的英語詞彙及記憶能力，提升學生的整體英語水平；此外，校方會加強獎勵學生的學業表現，提升學生的學習動機及自信心；亦會透過 GRWTH 的新功能，更有效處理人才庫及學生的多元智能發展安排，詳情會於稍後公佈。

祝 身心康泰，福杯滿溢！